

## 【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年5月1日
【中間会計期間】	第23期中（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）
【会社名】	日本たばこ産業株式会社
【英訳名】	JAPAN TOBACCO INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 木村 宏
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門二丁目2番1号
【電話番号】	03（3582）3111（代表）
【事務連絡者氏名】	常務執行役員コミュニケーション責任者 志水 雅一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目2番1号
【電話番号】	03（3582）3111（代表）
【事務連絡者氏名】	常務執行役員コミュニケーション責任者 志水 雅一
【縦覧に供する場所】	日本たばこ産業株式会社 埼玉支店 （さいたま市大宮区下町一丁目55番1号） 日本たばこ産業株式会社 横浜支店 （横浜市西区花咲町六丁目143番地） 日本たばこ産業株式会社 名古屋支店 （名古屋市中区伊勢山二丁目12番1号） 日本たばこ産業株式会社 大阪支店 （大阪市北区大淀南一丁目5番10号） 日本たばこ産業株式会社 神戸支店 （神戸市中央区中山手通三丁目7番23号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月27日に提出いたしました第23期中(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)半期報告書の記載事項の一部において、子会社における受取配当金処理の誤り等により訂正を要する箇所がありましたので、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第2 事業の概況

##### 1 業績等の概要

###### (1) 業績

#### 第5 経理の状況

##### 1 中間連結財務諸表等

###### (1) 中間連結財務諸表

###### ①中間連結貸借対照表

###### ②中間連結損益計算書

###### ③中間連結株主資本等変動計算書

###### ④中間連結キャッシュ・フロー計算書

###### 注記事項

###### (中間連結貸借対照表関係)

###### (1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第21期中	第22期中	第23期中	第21期	第22期
会計期間	自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日	自平成18年 4月1日 至平成18年 9月30日	自平成19年 4月1日 至平成19年 9月30日	自平成17年 4月1日 至平成18年 3月31日	自平成18年 4月1日 至平成19年 3月31日
売上高(百万円)	2,346,865	2,377,625	2,914,042	4,637,657	4,769,387
経常利益(百万円)	158,381	177,275	<u>202,565</u>	297,842	312,044
中間(当期)純利益(百万円)	101,000	122,653	<u>133,894</u>	201,542	210,772
純資産額(百万円)	1,625,479	1,913,803	<u>2,246,008</u>	1,762,511	2,024,615
総資産額(百万円)	3,002,600	3,262,706	5,381,812	3,037,378	3,364,663
1株当たり純資産額(円)	848,364.49	193,186.80	<u>227,431.94</u>	919,780.33	204,617.68
1株当たり中間(当期)純利益金額(円)	52,713.69	12,802.95	<u>13,976.32</u>	105,084.78	22,001.10
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額(円)	—	—	—	—	—
自己資本比率(%)	54.1	56.7	40.5	58.03	58.26
営業活動による キャッシュ・フロー(百万円)	55,246	265,062	175,830	150,342	435,958
投資活動による キャッシュ・フロー(百万円)	5,929	△293,227	△1,574,126	△26,357	△149,692
財務活動による キャッシュ・フロー(百万円)	△20,692	△6,450	584,734	△48,134	△32,634
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高(百万円)	874,094	884,082	401,941	920,141	1,179,522
従業員数 [外、平均臨時雇用者数](人)	32,200 [11,888]	31,767 [12,535]	45,143 [10,546]	31,476 [12,187]	33,428 [10,353]

<略>

(訂正後)

回次	第21期中	第22期中	第23期中	第21期	第22期
会計期間	自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日	自平成18年 4月1日 至平成18年 9月30日	自平成19年 4月1日 至平成19年 9月30日	自平成17年 4月1日 至平成18年 3月31日	自平成18年 4月1日 至平成19年 3月31日
売上高 (百万円)	2,346,865	2,377,625	2,914,042	4,637,657	4,769,387
経常利益 (百万円)	158,381	177,275	<u>201,024</u>	297,842	312,044
中間 (当期) 純利益 (百万円)	101,000	122,653	<u>132,353</u>	201,542	210,772
純資産額 (百万円)	1,625,479	1,913,803	<u>2,245,449</u>	1,762,511	2,024,615
総資産額 (百万円)	3,002,600	3,262,706	5,381,812	3,037,378	3,364,663
1株当たり純資産額 (円)	848,364.49	193,186.80	<u>227,373.62</u>	919,780.33	204,617.68
1株当たり中間 (当期) 純利益金額 (円)	52,713.69	12,802.95	<u>13,815.49</u>	105,084.78	22,001.10
潜在株式調整後1株当たり中間 (当期) 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	54.1	56.7	40.5	58.03	58.26
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	55,246	265,062	175,830	150,342	435,958
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	5,929	△293,227	△1,574,126	△26,357	△149,692
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△20,692	△6,450	584,734	△48,134	△32,634
現金及び現金同等物の中間期末 (期末) 残高 (百万円)	874,094	884,082	401,941	920,141	1,179,522
従業員数 [外、平均臨時雇用者数] (人)	32,200 [11,888]	31,767 [12,535]	45,143 [10,546]	31,476 [12,187]	33,428 [10,353]

<略>

## 第2【事業の状況】

### 1【業績等の概要】

#### (1) 業績

(訂正前)

<略>

#### ③経常利益

Gallaher 買収に伴う資金調達に関連した費用等の発生等により、営業外損益は悪化したものの、経常利益は前中間期比 252 億円 増益の 2,025 億円 (前中間期比 14.3% 増) となりました。

#### ④中間純利益

固定資産売却益が減少したものの、当期純利益は前中間期比 112 億円 増益の 1,338 億円 (前中間期比 9.2% 増) となりました。

<略>

(訂正後)

<略>

#### ③経常利益

Gallaher 買収に伴う資金調達に関連した費用等の発生等により、営業外損益は悪化したものの、経常利益は前中間期比 237 億円 増益の 2,010 億円 (前中間期比 13.4% 増) となりました。

#### ④中間純利益

固定資産売却益が減少したものの、中間純利益は前中間期比 97 億円 増益の 1,323 億円 (前中間期比 7.9% 増) となりました。

<略>

## 第5【経理の状況】

### 1【中間連結財務諸表等】

#### (1)【中間連結財務諸表】

##### ①【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
II. 固定負債							
1. 社債	※3	150,000		715,074		150,000	
2. 長期借入金	※3	6,093		92,399		5,012	
3. 退職給付引当金		285,480		299,319		282,377	
4. 役員退職慰労引当金		843		596		1,017	
5. その他	※3	101,953		<u>258,853</u>		88,443	
固定負債合計		544,370	16.7	<u>1,366,243</u>	25.4	526,851	15.6
負債合計		1,348,903	41.3	<u>3,135,804</u>	58.3	1,340,047	39.8
(純資産の部)							
I. 株主資本							
1. 資本金		100,000	3.1	100,000	1.9	100,000	3.0
2. 資本剰余金		736,400	22.6	736,400	13.7	736,400	21.9
3. 利益剰余金		1,077,723	33.0	<u>1,260,853</u>	23.4	1,158,337	34.4
4. 自己株式		△74,578	△2.3	△74,578	△1.4	△74,578	△2.2
株主資本合計		1,839,545	56.4	<u>2,022,675</u>	37.6	1,920,159	57.1
II. 評価・換算差額等							
1. その他有価証券評価差額金		33,095	1.0	<u>28,546</u>	0.5	33,329	1.0
2. 繰延ヘッジ損益		1,207	0.1	581	0.0	14,580	0.4
3. 海外連結子会社の 年金債務調整額		—	—	△16,102	△0.3	△15,560	△0.5
4. 為替換算調整勘定		△23,103	△0.7	<u>143,115</u>	2.7	7,745	0.3
評価・換算差額等合計		11,199	0.4	<u>156,140</u>	2.9	40,094	1.2
III. 少数株主持分		63,058	1.9	67,192	1.2	64,362	1.9
純資産合計		1,913,803	58.7	<u>2,246,008</u>	41.7	2,024,615	60.2
負債純資産合計		3,262,706	100.0	<u>5,381,812</u>	100.0	3,364,663	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
II. 固定負債							
1. 社債	※3	150,000		715,074		150,000	
2. 長期借入金	※3	6,093		92,399		5,012	
3. 退職給付引当金		285,480		299,319		282,377	
4. 役員退職慰労引当金		843		596		1,017	
5. その他	※3	101,953		259,412		88,443	
固定負債合計		544,370	16.7	1,366,802	25.4	526,851	15.6
負債合計		1,348,903	41.3	3,136,362	58.3	1,340,047	39.8
(純資産の部)							
I. 株主資本							
1. 資本金		100,000	3.1	100,000	1.9	100,000	3.0
2. 資本剰余金		736,400	22.6	736,400	13.7	736,400	21.9
3. 利益剰余金		1,077,723	33.0	1,259,313	23.4	1,158,337	34.4
4. 自己株式		△74,578	△2.3	△74,578	△1.4	△74,578	△2.2
株主資本合計		1,839,545	56.4	2,021,134	37.6	1,920,159	57.1
II. 評価・換算差額等							
1. その他有価証券評価差額金		33,095	1.0	29,568	0.5	33,329	1.0
2. 繰延ヘッジ損益		1,207	0.1	581	0.0	14,580	0.4
3. 海外連結子会社の 年金債務調整額		—	—	△16,102	△0.3	△15,560	△0.5
4. 為替換算調整勘定		△23,103	△0.7	143,075	2.7	7,745	0.3
評価・換算差額等合計		11,199	0.4	157,122	2.9	40,094	1.2
III. 少数株主持分		63,058	1.9	67,192	1.2	64,362	1.9
純資産合計		1,913,803	58.7	2,245,449	41.7	2,024,615	60.2
負債純資産合計		3,262,706	100.0	5,381,812	100.0	3,364,663	100.0

②【中間連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)				
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)			
I. 売上高			2,377,625	100.0		2,914,042	100.0		4,769,387	100.0
II. 売上原価			1,918,387	80.7		2,368,170	81.3		3,844,768	80.6
売上総利益			459,237	19.3		545,871	18.7		924,619	19.4
III. 販売費及び一般管理 費	※1		281,393	11.8		326,701	11.2		592,628	12.4
営業利益			177,844	7.5		219,170	7.5		331,991	7.0
IV. 営業外収益										
1. 受取利息		3,866			6,867		10,384			
2. 受取配当金		1,219			3,101		1,718			
3. 為替差益		3,391			—		—			
4. その他		2,435	10,913	0.5	4,433	14,402	0.5	3,930	16,033	0.3
V. 営業外費用										
1. 支払利息		3,127			19,755		6,939			
2. 為替差損		—			2,996		14,464			
3. たばこ災害援助金		3,619			2,295		3,504			
4. 共済年金給付費用		1,356			1,166		2,713			
5. その他		3,379	11,482	0.5	4,792	31,007	1.0	8,357	35,980	0.8
經常利益			177,275	7.5		202,565	7.0		312,044	6.5
VI. 特別利益										
1. 固定資産売却益	※3	30,407			11,671		47,506			
2. その他		2,186	32,593	1.4	764	12,436	0.4	3,348	50,854	1.1
VII. 特別損失										
1. 固定資産売却損	※4	2,498			717		3,151			
2. 固定資産除却損	※5	2,321			2,966		10,402			
3. 減損損失		1,306			2,139		2,712			
4. 成人識別自販機導 入費用	※6	1,573			2,576		5,746			
5. その他		714	8,414	0.4	427	8,827	0.3	3,690	25,703	0.5
税金等調整前中間 (当期) 純利益			201,454	8.5		206,173	7.1		337,195	7.1
法人税、住民税及 び事業税		76,336			68,577		84,480			
法人税等調整額	※2	—	76,336	3.2	—	68,577	2.4	36,923	121,404	2.6
少数株主利益			2,464	0.1		3,702	0.1		5,018	0.1
中間(当期) 純利 益			122,653	5.2		133,894	4.6		210,772	4.4



(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)			当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)			前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)			
		金額 (百万円)		百分比 (%)	金額 (百万円)		百分比 (%)	金額 (百万円)		百分比 (%)	
I. 売上高	※1		2,377,625	100.0		2,914,042	100.0		4,769,387	100.0	
II. 売上原価			1,918,387	80.7		2,368,170	81.3		3,844,768	80.6	
売上総利益			459,237	19.3		545,871	18.7		924,619	19.4	
III. 販売費及び一般管理 費			281,393	11.8		326,701	11.2		592,628	12.4	
営業利益			177,844	7.5		219,170	7.5		331,991	7.0	
IV. 営業外収益											
1. 受取利息			3,866			6,867			10,384		
2. 受取配当金			1,219			<u>1,560</u>			1,718		
3. 為替差益			3,391			—			—		
4. その他			2,435	10,913	0.5	4,433	<u>12,861</u>	<u>0.4</u>	3,930	16,033	0.3
V. 営業外費用											
1. 支払利息			3,127			19,755			6,939		
2. 為替差損			—			2,996			14,464		
3. たばこ災害援助金			3,619			2,295			3,504		
4. 共済年金給付費用			1,356			1,166			2,713		
5. その他			3,379	11,482	0.5	4,792	31,007	1.0	8,357	35,980	0.8
經常利益				177,275	7.5		<u>201,024</u>	<u>6.9</u>		312,044	6.5
VI. 特別利益											
1. 固定資産売却益		※3	30,407			11,671			47,506		
2. その他			2,186	32,593	1.4	764	12,436	0.4	3,348	50,854	1.1
VII. 特別損失											
1. 固定資産売却損		※4	2,498			717			3,151		
2. 固定資産除却損		※5	2,321			2,966			10,402		
3. 減損損失		1,306			2,139			2,712			
4. 成人識別自販機導 入費用	※6	1,573			2,576			5,746			
5. その他		714	8,414	0.4	427	8,827	0.3	3,690	25,703	0.5	
税金等調整前中間 (当期) 純利益			201,454	8.5		<u>204,633</u>	<u>7.0</u>		337,195	7.1	
法人税、住民税及 び事業税		76,336			68,577			84,480			
法人税等調整額	※2	—	76,336	3.2	—	68,577	2.4	36,923	121,404	2.6	
少数株主利益			2,464	0.1		3,702	0.1		5,018	0.1	
中間(当期) 純利 益			122,653	5.2		<u>132,353</u>	<u>4.5</u>		210,772	4.4	

③【中間連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

<略>

当中間連結会計期間(自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日 残高 (百万円)	100,000	736,400	1,158,337	△74,578	1,920,159
中間連結会計期間中の変動額					
米国会計基準適用子会社の新会計基準適用による利益剰余金の変動額 (注2)			△10,301		△10,301
剰余金の配当			△21,076		△21,076
中間純利益			<u>133,894</u>		<u>133,894</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計 (百万円)	-	-	<u>102,516</u>	-	<u>102,516</u>
平成19年9月30日 残高 (百万円)	100,000	736,400	<u>1,260,853</u>	△74,578	<u>2,022,675</u>

	評価・換算差額等					少数株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延 ヘッジ 損益	海外連結子 会社の年金 債務調整額 (注1)	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日 残高 (百万円)	33,329	14,580	△15,560	7,745	40,094	64,362	2,024,615
中間連結会計期間中の変動額							
米国会計基準適用子会社の新会計基準適用による利益剰余金の変動額 (注2)							△10,301
剰余金の配当							△21,076
中間純利益							<u>133,894</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)	<u>△4,782</u>	△13,999	△542	<u>135,370</u>	<u>116,046</u>	2,830	<u>118,876</u>
中間連結会計期間中の変動額合計 (百万円)	<u>△4,782</u>	△13,999	△542	<u>135,370</u>	<u>116,046</u>	2,830	<u>221,392</u>
平成19年9月30日 残高 (百万円)	<u>28,546</u>	581	△16,102	<u>143,115</u>	<u>156,140</u>	67,192	<u>2,246,008</u>

<略>

(訂正後)

&lt;略&gt;

当中間連結会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日 残高 (百万円)	100,000	736,400	1,158,337	△74,578	1,920,159
中間連結会計期間中の変動額					
米国会計基準適用子会社の新会計基準適用による利益剰余金の変動額 (注2)			△10,301		△10,301
剰余金の配当			△21,076		△21,076
中間純利益			<u>132,353</u>		<u>132,353</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計 (百万円)	—	—	<u>100,975</u>	—	<u>100,975</u>
平成19年9月30日 残高 (百万円)	100,000	736,400	<u>1,259,313</u>	△74,578	<u>2,021,134</u>

	評価・換算差額等					少数株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延 ヘッジ 損益	海外連結子 会社の年金 債務調整額 (注1)	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日 残高 (百万円)	33,329	14,580	△15,560	7,745	40,094	64,362	2,024,615
中間連結会計期間中の変動額							
米国会計基準適用子会社の新会計基準適用による利益剰余金の変動額 (注2)							△10,301
剰余金の配当							△21,076
中間純利益							<u>132,353</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)	<u>△3,761</u>	△13,999	△542	<u>135,330</u>	<u>117,028</u>	2,830	<u>119,858</u>
中間連結会計期間中の変動額合計 (百万円)	<u>△3,761</u>	△13,999	△542	<u>135,330</u>	<u>117,028</u>	2,830	<u>220,834</u>
平成19年9月30日 残高 (百万円)	<u>29,568</u>	581	△16,102	<u>143,075</u>	<u>157,122</u>	67,192	<u>2,245,449</u>

&lt;略&gt;

## ④【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
I 営業活動による キャッシュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期) 純利益		201,454	<u>206,173</u>	337,195
減価償却費		62,953	74,838	130,105
減損損失		1,306	2,139	2,712
固定資産除売却損益		△26,302	△9,979	△39,284
のれん償却額		1,516	807	2,537
退職給付引当金の増減額 (減少: △)		△9,877	△5,755	△21,163
受取利息及び受取配当金		△5,086	<u>△9,969</u>	△12,103
支払利息		3,127	19,755	6,939
売上債権の増減額 (増加: △)		△21,972	△25,438	△9,476
たな卸資産の増減額 (増加: △)		△2,411	34,127	△6,171
仕入債務の増減額 (減少: △)		△11,877	3,890	△12,877
未払金の増減額 (減少: △)		△35,574	△42,576	△22,087
未払たばこ税等の増減額 (減少: △)		174,782	17,060	160,020
長期未払金の増減額 (減少: △)		△23,556	—	△43,141
その他		△13,334	△10,701	14,359
小計		295,146	254,374	487,566
利息及び配当金の受取額		5,010	11,763	12,071
利息の支払額		△2,727	△25,321	△6,493
法人税等の支払額		△32,367	△64,986	△57,185
営業活動による キャッシュ・フロー		265,062	175,830	435,958

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
I 営業活動による キャッシュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期) 純利益		201,454	<u>204,633</u>	337,195
減価償却費		62,953	74,838	130,105
減損損失		1,306	2,139	2,712
固定資産除売却損益		△26,302	△9,979	△39,284
のれん償却額		1,516	807	2,537
退職給付引当金の増減額 (減少: △)		△9,877	△5,755	△21,163
受取利息及び受取配当金		△5,086	<u>△8,428</u>	△12,103
支払利息		3,127	19,755	6,939
売上債権の増減額 (増加: △)		△21,972	△25,438	△9,476
たな卸資産の増減額 (増加: △)		△2,411	34,127	△6,171
仕入債務の増減額 (減少: △)		△11,877	3,890	△12,877
未払金の増減額 (減少: △)		△35,574	△42,576	△22,087
未払たばこ税等の増減額 (減少: △)		174,782	17,060	160,020
長期未払金の増減額 (減少: △)		△23,556	—	△43,141
その他		△13,334	△10,701	14,359
小計		295,146	254,374	487,566
利息及び配当金の受取額		5,010	11,763	12,071
利息の支払額		△2,727	△25,321	△6,493
法人税等の支払額		△32,367	△64,986	△57,185
営業活動による キャッシュ・フロー		265,062	175,830	435,958

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度 (平成19年3月31日)
<略>  =====	<略>  6. 偶発債務  <u>非連結子会社の金融機関からの借入金 に対して次のとおり保証等を行っており ます。</u>  Gemeinnütziges 1,487百万円( 9百万Eur) <u>Wohnungsunterneh men "Riedenhof" GmbH</u>  <u>(注) 外貨建保証債務を中間連結決算日 の為替相場により円換算しており ます。</u>	<略>  =====

(訂正後)

前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度 (平成19年3月31日)
<略>  <u>(削除)</u>	<略>  <u>(削除)</u>	<略>  <u>(削除)</u>

(1株当たり情報)  
(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)									
<p>1株当たり純資産額 193,186円80銭 1株当たり中間純利益金額 12,802円95銭</p> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当社は平成18年4月1日付けで普通株式1株につき普通株式5株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、それぞれ以下のとおりとなります。</p> <table border="1" data-bbox="183 734 577 907"> <thead> <tr> <th>前中間連結会計期間</th> <th>前連結会計年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1株当たり純資産額 169,672円90銭</td> <td>1株当たり純資産額 183,956円07銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり 中間純利益金額 10,542円74銭</td> <td>1株当たり 当期純利益金額 21,016円96銭</td> </tr> </tbody> </table> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	前中間連結会計期間	前連結会計年度	1株当たり純資産額 169,672円90銭	1株当たり純資産額 183,956円07銭	1株当たり 中間純利益金額 10,542円74銭	1株当たり 当期純利益金額 21,016円96銭	<p>1株当たり純資産額 <u>227,431円94銭</u> 1株当たり中間純利益金額 <u>13,976円32銭</u></p> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	<p>1株当たり純資産額 204,617円68銭 1株当たり当期純利益金額 22,001円10銭</p> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当社は平成18年4月1日付けで普通株式1株につき普通株式5株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、それぞれ以下のとおりとなります。</p> <table border="1" data-bbox="1034 734 1428 907"> <thead> <tr> <th>前連結会計年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1株当たり純資産額 183,956円07銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益金額 21,016円96銭</td> </tr> </tbody> </table> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	前連結会計年度	1株当たり純資産額 183,956円07銭	1株当たり当期純利益金額 21,016円96銭
前中間連結会計期間	前連結会計年度										
1株当たり純資産額 169,672円90銭	1株当たり純資産額 183,956円07銭										
1株当たり 中間純利益金額 10,542円74銭	1株当たり 当期純利益金額 21,016円96銭										
前連結会計年度											
1株当たり純資産額 183,956円07銭											
1株当たり当期純利益金額 21,016円96銭											

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	122,653	<u>133,894</u>	210,772
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—	—
普通株式に係る中間(当期)純利益(百万円)	122,653	<u>133,894</u>	210,772
普通株式の期中平均株式数(千株)	9,580	9,580	9,580

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)									
<p>1株当たり純資産額 193,186円80銭 1株当たり中間純利益金額 12,802円95銭</p> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当社は平成18年4月1日付けで普通株式1株につき普通株式5株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、それぞれ以下のとおりとなります。</p> <table border="1" data-bbox="183 678 577 851"> <thead> <tr> <th>前中間連結会計期間</th> <th>前連結会計年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1株当たり純資産額 169,672円90銭</td> <td>1株当たり純資産額 183,956円07銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり 中間純利益金額 10,542円74銭</td> <td>1株当たり 当期純利益金額 21,016円96銭</td> </tr> </tbody> </table> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	前中間連結会計期間	前連結会計年度	1株当たり純資産額 169,672円90銭	1株当たり純資産額 183,956円07銭	1株当たり 中間純利益金額 10,542円74銭	1株当たり 当期純利益金額 21,016円96銭	<p>1株当たり純資産額 <u>227,373円62銭</u> 1株当たり中間純利益金額 <u>13,815円49銭</u></p> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	<p>1株当たり純資産額 204,617円68銭 1株当たり当期純利益金額 22,001円10銭</p> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当社は平成18年4月1日付けで普通株式1株につき普通株式5株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、それぞれ以下のとおりとなります。</p> <table border="1" data-bbox="1034 678 1428 851"> <thead> <tr> <th>前連結会計年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1株当たり純資産額 183,956円07銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益金額 21,016円96銭</td> </tr> </tbody> </table> <p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	前連結会計年度	1株当たり純資産額 183,956円07銭	1株当たり当期純利益金額 21,016円96銭
前中間連結会計期間	前連結会計年度										
1株当たり純資産額 169,672円90銭	1株当たり純資産額 183,956円07銭										
1株当たり 中間純利益金額 10,542円74銭	1株当たり 当期純利益金額 21,016円96銭										
前連結会計年度											
1株当たり純資産額 183,956円07銭											
1株当たり当期純利益金額 21,016円96銭											

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	122,653	<u>132,353</u>	210,772
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—	—
普通株式に係る中間(当期)純利益(百万円)	122,653	<u>132,353</u>	210,772
普通株式の期中平均株式数(千株)	9,580	9,580	9,580